

“狐狸肉企业”被终身禁入食品业

公司执照已吊销,相关人员移交公安机关

本报济南2月24日讯(见习记者 王皇 实习生 李祯林) 24日下午,记者从济南市食品药品监督管理局召开的全市肉制品企业集体约谈会上获悉,此前以狐狸肉冒充驴肉出售的企业生产执照已被吊销,企业被终身禁入食品行业。

24日举行的济南市肉制品企业集体约谈会是济南市

食品药品监督管理局完成机构改革后召开的首次约谈会,全市50多家肉制品生产加工企业、肉制品加工小作坊参加了会议。会上透露,去年12月以狐狸肉冒充驴肉出售的德州福聚德食品有限公司生产执照已被吊销,企业被终身禁入食品行业,目前相关人员已移交公安机关。

今年1月份,济南市食药

监局对市内36家肉制品生产加工企业的36个产品进行的检测未发现其他DNA成分,即产品与标识所称肉品相符。

济南市食药监局食品生产处处长武磊表示,今年将加大对肉制品的监督力度,“检查频次、抽检批次都会增加。”

据悉,将于3月15日生效

的《最高人民法院关于审理食品药品纠纷案件适用法律若干问题的规定》对食品企业提出了更高要求。食品存在质量问题,消费者可同时起诉生产者和销售者;生产者、销售者以购买者明知食品、药品存在质量问题而仍然购买为由进行抗辩的,人民法院不予支持,“知假买假”的职业打假人将受到法律保护。

烟台首座立体停车场即将拆除

所处医院停车位非常紧张却弃用近两年



本报烟台2月24日讯(记者 王晏坤 宋佳) 24日,记者从烟台毓璜顶医院获悉,自2008年8月投入使用的烟台首座立体停车场——毓璜顶医院立体停车场将全面拆除,拆除后将在原有场地建科研教学大楼。

据了解,此前为了缓解烟台毓璜顶医院周边交通拥堵、停车难等问题,烟台市住建部门联合毓璜顶医院规划,烟台市财政部门投资上千万资金建成了拥有310个车位的烟台首座立体停车场,并于2008年8月份正式投入运营。

据烟台毓璜顶医院总务处副处长王学文介绍,在立体停车场正式运营初期,因

为仅收“一元停车费”的价格优势和市民的尝鲜心理,吸引了很多车辆停驻,在一定程度上缓解了医院周边的停车难问题。

但是随着停车位价格的上浮、停车要求太多、取车慢等相关客观原因,立体停车场的车位空置率越来越高,一度出现“吃不饱”的情况,在正常运营两年多的时间里,一直处于赔本状态。

“运营成本和人员管理成本较高,但是停车位使用率并不高,加上医院前面的公路较窄,已经很难满足行车需求,这就在一定程度上造成了资源浪费,就得想办法去革新。”王学文说。

紧邻毓璜顶医院的毓东

路,交通流量大,一直是堵车的高发路段。2012年5月份,为尽力解决毓东路交通拥堵状况,拓宽毓东路,将立体停车场其中6组转移到烟台山肿瘤医院重新组建使用,剩余4组进入弃用状态。

2月21日,在烟台毓璜顶医院立体停车场剩余4组车位闲置近两年后,烟台毓璜顶医院决定拆除该立体停车场,并通过烟台市政府采购办发布拆除采购询价公告。

据王学文介绍,待立体停车场全面拆除完毕后,将在原址上开工建设科研教学大楼,届时医院将根据规划需求在科研大楼地下新建至少1000个停车位并将适时对外开放。

▲因为长期废弃不用,立体停车场的升降设备已经生锈。

▲烟台毓璜顶医院停车位非常紧张,但立体停车场却闲置不用,如今面临拆除。

本报记者 韩逸 摄

现场探访

立体停车场无用 附近马路停满车

24日上午9点,在毓璜顶医院立体停车场附近,医院前方的毓东路两侧停满了贴着交警罚单的机动车辆。

在停车场内部,记者看到4组停车位均已锈迹斑斑,部分设备已经断裂损坏。毓东路的执勤交警告诉记者,立体停车场此前的确缓解了这个路段的部分交通压力,弃用之后,车辆违法停靠路边的行为明显增多。据交警介绍,违法车辆多,的确与医院周边停车场少有很大关系。

地铁正式运营前,至少试一年

《青岛市轨道交通建设管理办法》下月起实施

本报青岛2月24日讯(记者 蓝娜娜 见习记者 殷萍) 青岛市首部全方位规范轨道交通建设的政府规章——《青岛市轨道交通建设管理办法》3月1日起开始实施。24日,青岛地铁集团发布细则,地铁正式运营前,需进行不少于一年的试运营。

随着青岛地铁3号线和2号线如火如荼建设,青岛地铁建设已进入全面推进阶段。在国家对轨道交通建设尚没有上位法的统一规定情况下,青岛市颁布《青岛市轨道交通建设管理办法》。

青岛市在轨道交通建设时,设置控制保护区和特别保护区。根据办法,对在保护区区内进行作业的,作业单位应当在施工前会同轨道交通建设单位制定轨道交通设施保护方案。同时,基于地铁设施安全考虑,按照优先发展的原则,规定“轨道交通控制保护区和特别保护区内的各项建设,应当服从和配合轨道交通建设。新建市政基础设施、人防工程与轨道交通建设相冲突的,相关部门应当按照轨道交通建设优先的原则进行协调和处理。”

此外,为特别保护居民房屋的安全,《办法》规定,因轨道交通建设需要进入建筑物、构筑物或设施内进行检测和鉴定的,应当提前告知产权人或者使用人,产权人或者使用人应当予以配合。同时为最大限度地把地铁建设对周边居民住宅、商户经营的影响降至最低,轨道交通施工单位因建设工程施工可能造成损害的毗邻建筑物、构筑物和地下管线等,应当采取专项防护措施。

轨道交通建设期间,轨道交通建设单位应当结合项目工程对交通、周边居民出行、

文物保护以及重要场所、建筑物、构筑物等的影响,提出占路调流方案,报市城乡建设行政主管部门。市城乡建设行政主管部门应当会同公安交通管理等部门,对占路调流方案进行核查和研究,并按程序批准后实施。

《办法》规定,轨道交通建设项目完工后,由轨道交通建设单位组织预验收;预验收合格的,进行试运行,试运行期不得少于三个月;试运行合格并按程序报批后,由运营单位进行不少于一年的试运营。试运营验收合格的,投入正式运营。

头条链接

狐狸肉冒充驴肉 在沃尔玛销售

济南市民王先生在沃尔玛超市购买了1600袋德州福聚德公司生产的五香牛肉、驴肉,拿到工商部门检测竟然发现含有狐狸肉成分。

据了解,王先生买完熟牛肉、驴肉后,因为发现味道色泽不对,将肉送到检测机构检测。2013年12月18日,王先生提供了一份“山东出入境检验检疫局检验检疫技术中心”的检测报告复印件,显示检测结果为“驴成分、狗成分未检出,狐狸成分检出”。

事件发生后,工商部门展开调查。厂家却称肉没有问题,而且告消费者恶意敲诈。质监部门后来将该企业生产的驴肉再次进行检测,同样检出狐狸肉成分。禹城警方遂将德州福聚德食品有限公司老板刑事拘留。

本报记者 孟敏

资讯

威海至台北航班 每周新增两班

本报威海2月24日讯(记者 冯琳) 24日下午,由山东航空公司执飞的威海—台北空中直线航班首航。由于客流增加,威海至台湾新增两班航班,为每周一下午及周三下午,加上原来周五上午的航班,威海至台北目前每周已有3班航班。

2013年12月31日上午,威海—台北空中直线航班首航。该航班定于每周五上午,直航以来,该航班共飞了7班,运客1989人次。加之2014年2月24日山东航空公司首次执飞的客机运载的190位乘客,威台直航乘客已超过两千人次。

济宁

纪检干部签承诺书 防止“灯下黑”

本报济宁2月24日讯(记者 晋森 通讯员 狄峻青 刘德凤) 为防止纪检监察干部出现“灯下黑”的情况,济宁市纪委制定印发了《关于严格规范纪检监察干部行为的通知》,包括严禁在公务活动中接受超标准接待,严禁打纪检监察旗号办私事等十项禁止行为,市纪委监察局全体纪检监察干部签署承诺书,接受党组织和群众监督。

《通知》明确了纪检监察干部十项禁止行为规范,包括严禁违反办案工作纪律,不得办人情案、关系案,严禁工作日及执行公务期间饮酒,任何情况下不得酗酒等。

泰安

三处煤矿 安全评估不达标

本报泰安2月24日讯(记者 侯峰) 近日,山东煤矿安全监察局通报了关于2013年度煤矿安全与职业卫生评估情况,泰安新泰市楼德煤矿、新泰市朝阳煤矿、宁阳山东海力实业集团有限公司石屯煤矿因不达标,被评估为C、D级矿井,被建议取消该单位及主要负责人申报与安全生产有关的各类奖项资格。

其中,新泰市楼德煤矿被评为C级,安全生产条件较差,新泰市朝阳煤矿和山东海力实业集团有限公司石屯煤矿被评为D级,不具备安全生产条件。